
Instructions de culture :

Temps de montage:

Support pour cric hydraulique ARB Jack 
2339-02
35-T0010

environ 30 minutes.

Vous pouvez voir ici le jeu de supports entièrement assemblé pour le cric hydraulique ARB Jack. 
Avant de commencer l'assemblage, veuillez lire attentivement ces instructions.

Ici vous voyez le jeu de supports montés en finition pour le vérin hydraulique ARB. 
Avant de commencer l'installation, veuillez lire et comprendre ces instructions.

https://www.onlinedoctranslator.com/fr/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


b

C

UN

Liste des pieces

* * * 35-T001*** Jeu de vis

1x support à gauche

1x support (B)
1x support à droite

(UN) 3x vis M6 x 25 6x 
rondelle M6 x 15 x 1,5 3x 
écrou d'arrêt M6(C)

5x vis M8 x 25 1x vis M8 x 
20 8x rondelle M8 x 20 x 
1,5 4x rondelle M8

1x rondelle élastique M8

1x écrou M8
5x écrou d'arrêt M8

1x 35-Q20020, support universel Quick Fist
Diamètre Ø64-240 mm

1x notice d'installation AL2339

1x profilé de protection des bords 9 x 14,7 x 150 mm de long
(Würth n° 09610027)



25mm

35mm 2x

1 Profil de protection des bords coupés ! /Profil de protection des bords coupés !

25mm

b
C 35mm

35mm
UN

2 Fixez des profilés de protection des bords ! 
Fixez les profilés de protection des bords !



M8x20

b

UN

3 Installez le support et serrez-le pour qu'il puisse toujours être déplacé !
Montez le support et serrez-le pour qu'il puisse toujours être déplacé !

M6x25 3x

C

35-Q20020

4 Visser le support Quickfist /texte



A+B M8x25 2x

5 Placez le support à gauche et fixez-le !
Montez le support à gauche et fixez-le !

M8x25 2x

b

6 Montez le support à droite ! /Montez le support correctement !

environ 460 mm



Vis M8 x 25, avec rondelle, 
rondelle élastique et écrou

Côté gauche : Placez le cric, fermez le support et vissez-le ! /Placez le 
cric, fermez le support et vissez-le ! Côté droit : corrigez avec 
Quickfix ! /Réparez avec Quickfix !

7

Un cadenas peut être utilisé pour se protéger contre le vol
être attaché.

Un cadenas peut être attaché pour empêcher le vol.
8


